
「七尾市立中学校部活動の地域移行」に関するアンケート【小学校５,６年生対象】
集計日： 2024年06月24日

回答率 20% (回答者 133人/対象者 669人)

調査方法 対象校の児童及び保護者にＱＲコードの入ったチラシを配布し、Ｗｅｂにて回答

はい
72%

いいえ
28%

Q１ 現在、クラブや教室などに入っていますか。
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Ｑ２（１）何の競技（習い事）を行っていますか。※複数回答可

その他

ピアノ

英会話

柔道

陸上

剣道

水泳

卓球

サッカー

ソフトテニス

バレーボール

バドミントン

バスケットボール

野球

約７２％は、クラブや
教室に入っている。

・競技については、部
活動にある競技とほ
ぼ同一
・文化系（英会話、ピ
アノ、その他）の合計
（89）とスポーツの合
計（53）で見比べると
文化系が多い



平日

38%

休日（土・日・祝

日）

11%

平日と休日の両

方

51%

Ｑ２（２）その活動はいつ行っていますか。

週６～７日

8%

週４～５日

32%

週２～３日

34%

週１日

26%

Ｑ２（３）どのくらいの日数で活動していますか。

３時間以上

7%

２時間以上３時間

未満

33%

１時間以上２時間

未満

39%

１時間未満

13%

平日は活動がない

8%

Ｑ２（４）平日の活動時間はどれくらいですか。

・平日と休日の両方
が最も多く半数以上
・次いで平日のみが
多い（38%）

・週２～３日と４～５
日が最も多い
・次いで週１日が26%

・1時間～2時間と2時
間～3時間が最も多
い
・次いで1時間未満が
13％



３時間以上

32%

２時間以上３時間

未満

12%

１時間以上２時間

未満

12%
１時間未満

9%

休日は活動がない

35%

Ｑ２（５）休日の活動時間はどれくらいですか。
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Ｑ３ 中学生になったらどのような競技（習い事）の活動をやって

みたいですか。 ※複数回答可

その他

英会話

科学

美術

吹奏楽

なぎなた

体操

柔道

陸上競技

剣道

ソフトボール

水泳

卓球

サッカー

ソフトテニス

バレーボール

バドミントン

バスケットボール

野球

活動を楽しむこと

27%

技術力の向上

10%

部活動を通じて

友人を増やすこと

17%

体力の向上や集

中力を身につけ

ること

14%

努力することの大

切さを学ぶこと

11%

礼儀や作法を学

ぶこと

5%

勝つことや上達す

ることの喜びを知

ること

12%

特にない

4%

Ｑ４ あなたが中学校に進学し部活動に入部する場合、期待すること

を教えてください。 ※複数回答可

・3時間以上が最も多
く32％
・次いで1時間～2時
間と2時間～3時間が
多い

・文化系が82でス
ポーツ系が171
・現在の競技（習い
事）と比べると、いず
れの競技も中学校で
は増加しており、継
続または新規でやっ
てみたい割合が多い

・活動を楽しむことが

最も多く27％
・次いで友人を増や
すことや体力の向
上・集中力を身につ
けることが多い



参加を希望する

16%

参加を希望しない

19%

まだ決めていない

30%

わからない

35%

Q５ 中学校の部活動が平日のみとなった場合、休日に地域のクラブ

活動に参加を希望しますか。

自分のレベルに

合った活動ができ

ること

24%

技術力の向上

14%

専門的な指導が

受けられること

10%

学校の部活動に

はない新たな競

技（習い事）の活

動ができること

7%

自分が希望する

競技（習い事）の

活動を継続するこ

と

8%

他校の生徒との

交流ができること

12%

設備の整った場

所で練習できるこ

と

9%

多世代の地域住

民との交流ができ

ること

3%

特にない

13%

Ｑ６ 地域のクラブ活動について期待することは何ですか。 ※複数選

択可

・わからないが35％
・まだ決めていない
が30％で、休日に参
加するかは決まって
いない状況

・自分のレベルに

あった活動ができる

が最も多く24％
・次いで技術力の向
上、他校の生徒との
交流、専門的な指導
が受けられるが多い

指導者との人間

関係

19%

活動場所までの

移動手段

12%

行き過ぎた厳しい

指導

16%

ケガやトラブル等

への対応

12%

他校の生徒との

人間関係

13%

自分の希望する

競技（習い事）の

活動ができないこ

と

9%

特にない

19%

Q7 地域のクラブ活動に入ることで心配することは何ですか。 ※複

数選択可

・指導者との人間関
係が最も多く19％
・行き過ぎた厳しい指
導、他校の生徒との
人間関係、移動手段、
ケガやトラブル等へ
の対応が多かった


